PR SUEL DSBF-C, 347150 15552, B)iEik

FESTO




b S L DSBF-C, £ 47 1S0 15552, 551 Uk

FEAR
B

& DIN
FRUEACEL, 4545150 15552 (%)
M LU 11 1S0 6431, DIN

ISO 6431, VDMA24562,
NFE49003.1 F/l UNI 10290)

BRI

VDMA

o ZAMERLH T TR . St

i 2 VEEORE R,
S T R Tl T4
A&

o T IVEZORIOINER, dias b

(W URZ Y IR B (P
PS> 11R831)

KPS B DADB ] JE KA 5

BB TP TG ZEAT . S E PR
Rz 25 R B R, X
X SEALPF (8 77 i A BRI 5
Mo

o TS A2 AL G Ve
o TR A A5 R v
o AR IIE AT i
— HUPE S e Py L 2 e
- PPS & v Wity s 11 6 15 (%
i
- PPV ZZirh: Wity m] oA 1%
i

[ BAZL. HIHTPPS i

21 ZGyHUERLE. TG AME

[B] UL I T

(4] ARAESOE AT A
1S0 15552

B PP B SRS R 4L -
NBs LW N SRR, A
HEREE IS I ML AT
T,

R IBEHAL T i RGE, AT
TSR R AT

IR Z, R
GRS, THTILRE
22T

SILBUE 731D SO A s W5 31 YA
B

(51 NSF-HL IR JHATRE il 1 5

BB TS ol Rk
A3)o BRIV LA g A1 S et
JRCBE AT S AT
A AR

AR AP TR ZERT . BRI
IR Z R BN, B

W
i

it A
sl




bt S 4L DSBF-C, #5150 15552, Zhii

E R
BEAL ™ o R GETR A
155 L i 2235 V]
@_ L MR s JEBhEST:
o BhAWR AR
o BLJ3: JmBhEE RN, KB
RSB Bt i 3 4
o S5 T AR I A
o AEB AT 50 mm/s ISR
U R s) [EEIE TR S

BASWAR : AR A
By dmshintfl s, RIS R A
B HZR B AR iS4 sh
o JE T AEAT R R N DATE i 22 15 5

T Wity I ZE KT JHT W TAE, HEERNR BRI AHT T2
F P BRATE JE AT -
TL i B TG 0 ... +120°C
T3 MR B TG H] -40 ... +80°C
T4 e B TG 0. +150°C
AL I R TR AR T 3R it Al 2
M A A, A H )
A2 I B IR AR T R
AGLHC A T H B AR T T SEAT R ) s B, BT
HE L R FIRE PR R
2 A3 I IR A A AT TR
Y T VIR 2 P R SEAT LRI AE . BRSO A TS 2E AT
BT R TR, ShafEs L, %
fir H
E LB IS SR -
E WL MRS SEAT -




b S L DSBF-C, £ 47 1S0 15552, 551 Uk

7 it L VS

100,125

Yyt EA L L) LR ik
&
i #®
& o
o &
= ' £
X = ®
[mm] [mm] T F P PPS PV
AN
DSBF-... 32, 40, 50, 63, 80, 1...2800
100,125
DSBF-....L 32, 40, 50, 63, 80,100 | 1... 2800
DSBF-...-U 32, 40, 50, 63, 80, 1...2800




FLUFE

=

WG I

MY

EX4

YL

14T DSBF-C, #F 4 150 15552, i U

bR

EVNR- =
W BCRECE W R | 2

R
T3 R M S B |

o ket
A TR R | 2

D00ST+ """ 0 AW | =

2008+ " 07— TR HTW: | 2

20021+ 0 [H R | =

&
=R R | <

%E

9.
oz

~.U, TP R )

-.U

[
-..oL, fIREE B

-l

ik
DSBF
DSBF-...
DSBF-
DSBF:
DSBF-
DSBF-




BrifE L DSBF-C, #4745 150 15552, Zh i Uk

HNE A — Y

17

14 ®' S
10 9 ﬁgiﬁ’
18
1
2
s ymagiiliigds
(e - Ti%/Internet
[ AR JH Tl R o 20
CRHNC
21 R o TR g 20
CRFNG o AP R £ DADBIN N AE T 7E SR 75 L
Bl Hhedet o JATHUR ST, 5 B8 CRINZGAL A 1 21
CRING o YA P LUE (R £ DADBIN AN BE FH AL SR 35
4 HHSZ T HAh 222514 CRING 21
CRLNZG
5] HIRLeRAE WrERTHR, T 23
SNCS/CRSNCS/SNCS- ... -R3
[6]  AUH-ERSZ R - 24
LBG/LBG-R3
71 MU ERR T 22
SNCB- ... -R3
B8] BUHIR JHT U426 4 SNCB- ... -R3 24
CRLNG
9] MR SCEAGLAE AT I ) 24
CRSG
[10] SRR TR IR 2%
CRSGS
1] HELFE o JUF RIS SR E 29
SMT-C1 o JEIE TR RAAAL B 2 T3 b
[12]  Zededifr o JH T35 1 ¢ CRSMT-8M 29
SMB-8-C o UM U R R S b
[13]  BEHEIE JHF TG SEFF7 & 29
CRSMT-8M
[14] 53k JIRR e 31
DAMD
[15] LA JHT AT 31
CRGRLA
[16] itk A TASEAME RS 30
NPQH/CRQS/CRQSL
171 WsE R o [RAPEL GHZEFF. WEMERRR) 0z Z R R A, ITEA T B (k3 846 25
DADB o L MALTT S TS FEFT A 0 T CRRIE: ..B)
(18]  FX kT JHTAMERR IR 22 24
CRFK




B

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

001 £l 009 I
DSBF PRUEAURL, MUEH . HEThRHE1S0 15552, Bk A 3z e
ann
010 s ifE
002 e ¥kt
C A Riacals N3 54150 15552
003 IBITHEE 011 PR NN
brifE bt
L Ik AE 5 T T o 1 % P max. 120°C
u fame, Ik K] -40 ... +80°C
T4 0...+150°C
004 RE
32 32 012 W R
40 40 Jo
50 50 Al SR AL 27 i
63 63 A2 T 1 A
80 80 A3 T AR TAE
100 100
125 125 013 W B IR
VA (u} %
005 (172 EX4 126D
25 ... 500
014
006 5 FEFF 2T T
— i G ZE T ..E 1...500 mm
T i 76 FE
015 I 23 7 FEFT
007 T JEFTIR L ST R
GNEZY L 1...70 mm
F AL
016 fRisaRade, I
008 2l R AL o B AR (IR
P TR s L 2 AR
PPV g, i i
PPS Wiy R Tl g

2020/04 — Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



b S L DSBF-C, £ 47 1S0 15552, 551 Uk

g —_—
Bt DI VDMA
== o e
32...125mm
PPV ZZ i
@;lgz - | T TR 1...2800 mm
g www.festo.com
PPS ZZiih
FHEHRASH
fAKES 32 40 50 63 80 100 125
AN G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
T FEATIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
17 FE
DSBF-... [mm] 1...2800
DSBF-...-...E [mm] 1...2000
DSBF-...-...L [mm] 1...2000
iR 1 9
T JEFT
[IE]
TARREA B
EAL
DSBF-...-P T i L 2
DSBF-...-PPS WAty Tz
DSBF-...-PPV T ] U T G
ERlERE
DSBF-...-PPV [mm] 17 [19 22 22 31 31 45
{7 FE ST T O
B N JHE PR AL
SEE
YA E (i




BAZHL

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

TAEMPFBE 5
7% 32 | 40 | 50 | 63 80 100 125
TAEAN T JEAEAS T, 54150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A R G AR A TAE (DR @2 A TAE)
TAER
DSBF-... [bar] 0.6...12 0.4...12 0.2...10
DSBF-...-LV) [bar] 0.25...12 0.2...12 [0.15..12 0.1..12 0.1..10
DSBF-...-UY [bar] 0.1...12 0.05...12 0.05...10
DSBF-...T3/-A2 [bar] 1..12 1..10
DSBF-...-A3 [bar] 1.5..12 1..12 [0.6..12 0.6...10
B Y
DSBF-... [°q] -20...+80
DSBF-...-L/-Al Q) 0..+80
DSBF-...T1 Q) 0..+120
DSBF-...T3 Q] -40... +80
DSBF-... T4 [°q] 0..+150
DSBF-...-EX4 [°q) -20...+60
TR -> FhpEHE E
115 5 b 25 4% CRC 3
1) B OUE T AT < 500 mm Bh % 10 U TR «
14 GEUNPPV/PPSIY B (LR T s Bl 4o
) BT TR .
3)  H&{ E www.festo.com/sp - Certificates.
4) TS 3, £ 4rFesto N 940070 Friifi
FRET L AE yo b g T v St e o T A7 LS REPEBR (M AT AL, P05 9 ML T PR B
ATEXV
ATEX B #2501, BEX ik 126
B S E N A DTS Exh 1ICT4 Gb
ATEX B 2001, bR 2 112D
[ SN A DGR TN Ex h 11ICT120°C Db
[95 Je R B30 E -20°C=<Ta < +60°C
CEARic (ZUWATHE ) FEAT R BT HEHE 4 (ATEX)
1) EREHEIATEXGE
JaINFp i B R
filfe 32 40 50 63 80 100 125
T HACAE, 6bar, Uk 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
T HAESAL, 6bar, iRE 415 633 990 1682 2721 4418 6881
e (i B e P RE
DSBF-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBF-...-L/-U/-T1/T3/T4 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
o IxE % VI ek 3
VE ek 2 RE V=ﬁ——— E e K Ag
mi+ma

BV 2B

v2

m1 Fesh gk (Wzhd)

m2 R sh AR A




bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S5 Ut

Hiht [g]
fAKES 32 40 50 63 80 100 125
DSBF-...
FEEE L, 0 mmiTRE 472 778 1241 1803 3131 4551 6928
BRI, AF10 mmATHE 28 40 58 65 95 106 163
B i, ommirfE 108 204 363 460 800 1045 2245
Bhfa, 10 mmirfE 9 16 25 25 39 39 63
DSBF-....T
PR, 0mmiTRE 588 962 1574 2166 3714 5239 7767
BRI &, BF10 mmA TR 35 53 83 89 136 146 226
WBahE i, ommfTfE 179 338 611 714 1282 1561 3084
s, 10 mmfTfE 18 32 50 50 78 78 126
ek
il A
1 2 3 2
_________________ — T
[ i I
FrifE UL
1] TEIET BN
e R, WR)Z
[3] L FHA AL & 4
- TRZERTE B
DSBF-... TPE-U (PUR) /1 Joit %5 5 (L RS A7 7K A e 7))
DSBF-...-L/-U/T1/T4/-A1 FPM
DSBF-...T3 TPE-U (PUR) (3 JHl TIGikL)
DSBF-...-A3 UHMW-PE
ERUEEaREs
DSBF-... TPE-U (PUR)
DSBF-...-U-/T1/T4/-A1 FPM
DSBF-...T3 TPE-U (PUR) il Tk 1)
EPG 9L
DSBF-... POM
DSBF-...T1/T3/T4 EE
PR ERE o I
DSBF-... RoHS 7 i
DSBF-...-L/-U/T1/T3/T4/-A1/-A3 Rl AN LI,




BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

e KMm JiFqs TAEATE LR R
K2 EHELHE
2000 2000
1000 1000
— 100 ‘“\ = \\ — 100 “\ """"" Il ot
Z S = N
5 : 5] < —— e
10 R = 10 — e e ety
1 N A 1
0 400 800 1200 1600 2000 ] 500 1000 1500 2000
|[mm] | [mm]
4% 32 4% 32
= fiLA% 40 ————— HiL1% 40
———— 11 50/63 ———— 1% 50/63
------------ il 4% 80/100 v §i144.80/100
— il 125 — 4% 125
E2g VA 3]
T B/ MTRR LU G EG Y (1] TR R T A B .
Zuiti i o
HrHEIE 56 SMT-C1
X KA 32 40 50 63...125
/MR x [mm] 18 17 13 10
O e ||
q \ DA b \ M
[1]
5 2B 4 SMB-8-C FII23T JT 5 CRSMT-8M
X fAKE 32..125
T/ MTFE X [mm] 10

= l

y
(==




bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

HABH
RAF CAD 5% dis > www.festo.com
ZJ)+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE RT X3
\\S
' m
) q B
ol =tx vl @ \\) o G -?N
=22 LT || o SEAC© R
<2 e = 4 OU—Y
L3 =4 \_. TG
e 1 e
BG G E H1
G
®80/125
Sijie=

+ = IR

(1] JORIRZZ, asRar, T
ZHTuf

(2] TR, AT AP L L
A%




BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

@ A B BG E EE G H1 J2 3
(%]
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -0.2 0.2 0.1 0.1
32 22 30 16 45 G1/8 28 5 5.7 5.3
40 24 35 16 54 G1/4 33 5 8 4
50 32 40 16 64 G1/4 33 5 10.4 5.5
63 32 45 16 75 G3/8 40.5 5 12.75 6.3
80 40 45 17 93 G3/8 43 5 12.5 8
100 40 55 17 110 G1/2 48 5 13.5 10
125 54 60 20 136 G1/2 44.7 5 13 8
@ KK L2 L3 L7 L8 MM PL RT TG
%)
[mm] max. +0.4 +0.1 +0.3
32 M10x1.25 18_4, 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 M12x1.25 21.3, 5 7.5 105 16 225 Mé 38
50 M16x1.5 26.8_9, 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 M16x1.5 279, 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 M20x1.5 34.2_9, - 11 128 25 30 M10 72
100 M20x1.5 380, - 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 M27x2 45.5 03 - 10 160 32 22.5 M12 110
2] VA VD WH Z) =c1 =22 =3 =C4
[mm] +0.5 +2.2 +1.8
32 b_g, 10 25 119.1 10 16 6 4
40 by, 10.5 28.7 133.9 13 18 6 4
50 by, 11.5 35.6 141.8 17 24 8 4
63 by, 15 35.9 157.1 17 24 8 4
80 by, 15.7 45.4 173.6 22 30 6 4
100 by, 19.2 49.3 187.5 22 30 6 5
125 6.03 20.5 64.1 225 27 41 8 5




BrifE L DSBF-C, #4745 150 15552, Zh i Uk

AR B8
ST - IRA R CAD IS4 > www.festo.com
T — WU 75 SE AT
M\ ()
Tl T
5 || @ of| | |HH-
e o o =R
++ = [ X fTRR G
F - 1% ZE AT P IR
1
AF
T2
al% _
@@ @@ | b oum
J A AIRAETNT, I FEFT 9 S A
ey,
= TR ZEAT
: ® o ||
A2 % - OER
A2+WH e o
A2+Z )+ iﬁ.;vﬁﬁiﬂl ?ﬁ%ﬁ*iﬁﬁm@ﬁ
M4,
oL = 5 SE AP B2
X
X
© ]
s (2] 9| B o
A IRAETT, 15 ZEFT P i IR 4L

A1 AM

Bk




bt S 4L DSBF-C, #5150 15552, Zhii

RARZH

@ Al A2 AM AF D1 KF
[mm] max. max. -0.5

32 22 12 6.4702 M6
40 3 24 12 8.4+02 M8
50 32 16 10.5+02 M10
63 500 32 16 10.5%02 M10
80 70 40 20 13+0.1 M12
100 40 20 13+01 M12
125 54 32 17+01 M16
@ KK L8 1 T2 WH 7) M
[mm] 0.4 +0.2 +2.2 +1.8 +1
32 M10x1.25 94 16 2.6 26 119.1 146.1
40 M12x1.25 105 16 3.3 28.7 133.9 164.8
50 M16x1.5 106 21 4.7 35.6 141.8 179.8
63 M16x1.5 121 21 4.7 35.9 157.1 195.4
80 M20x1.5 128 26.5 6.1 45.4 173.6 221
100 M20x1.5 138 26.5 6.1 49.3 187.5 238.8
125 M27x2 160 40 8 65 225 290




bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

FARZH

TTRBR
ke 11 PPS — T ity [ A 17 LG PPV — o ity ity ] i 15 & o
A= B A= HiL E

[mm] [mm] = S = iR

AT

32 25 1778834 DSBF-C-32-25-PPSA-N3-R 1773752 DSBF-C-32-25-PPVA-N3-R
40 1778835 DSBF-C-32-40-PPSA-N3-R 1773753 DSBF-C-32-40-PPVA-N3-R
50 1778836 DSBF-C-32-50-PPSA-N3-R 1773754 DSBF-C-32-50-PPVA-N3-R
80 1778837 DSBF-C-32-80-PPSA-N3-R 1773755 DSBF-C-32-80-PPVA-N3-R
100 1778838 DSBF-C-32-100-PPSA-N3-R 1773756 DSBF-C-32-100-PPVA-N3-R
125 1778839 DSBF-C-32-125-PPSA-N3-R 1773757 DSBF-C-32-125-PPVA-N3-R
160 1778840 DSBF-C-32-160-PPSA-N3-R 1773758 DSBF-C-32-160-PPVA-N3-R
200 1778841 DSBF-C-32-200-PPSA-N3-R 1773759 DSBF-C-32-200-PPVA-N3-R
250 1778842 DSBF-C-32-250-PPSA-N3-R 1773760 DSBF-C-32-250-PPVA-N3-R
320 1778843 DSBF-C-32-320-PPSA-N3-R 1773761 DSBF-C-32-320-PPVA-N3-R
400 1778844 DSBF-C-32-400-PPSA-N3-R 1773762 DSBF-C-32-400-PPVA-N3-R
500 1778845 DSBF-C-32-500-PPSA-N3-R 1773763 DSBF-C-32-500-PPVA-N3-R

40 25 1779431 DSBF-C-40-25-PPSA-N3-R 1774259 DSBF-C-40-25-PPVA-N3-R
40 1779432 DSBF-C-40-40-PPSA-N3-R 1774260 DSBF-C-40-40-PPVA-N3-R
50 1779433 DSBF-C-40-50-PPSA-N3-R 1774261 DSBF-C-40-50-PPVA-N3-R
80 1779434 DSBF-C-40-80-PPSA-N3-R 1774262 DSBF-C-40-80-PPVA-N3-R
100 1779435 DSBF-C-40-100-PPSA-N3-R 1774263 DSBF-C-40-100-PPVA-N3-R
125 1779436 DSBF-C-40-125-PPSA-N3-R 1774264 DSBF-C-40-125-PPVA-N3-R
160 1779437 DSBF-C-40-160-PPSA-N3-R 1774265 DSBF-C-40-160-PPVA-N3-R
200 1779438 DSBF-C-40-200-PPSA-N3-R 1774266 DSBF-C-40-200-PPVA-N3-R
250 1779439 DSBF-C-40-250-PPSA-N3-R 1774267 DSBF-C-40-250-PPVA-N3-R
320 1779440 DSBF-C-40-320-PPSA-N3-R 1774268 DSBF-C-40-320-PPVA-N3-R
400 1779441 DSBF-C-40-400-PPSA-N3-R 1774269 DSBF-C-40-400-PPVA-N3-R
500 1779442 DSBF-C-40-500-PPSA-N3-R 1774270 DSBF-C-40-500-PPVA-N3-R

50 25 1780283 DSBF-C-50-25-PPSA-N3-R 1775258 DSBF-C-50-25-PPVA-N3-R
40 1780284 DSBF-C-50-40-PPSA-N3-R 1775259 DSBF-C-50-40-PPVA-N3-R
50 1780285 DSBF-C-50-50-PPSA-N3-R 1775260 DSBF-C-50-50-PPVA-N3-R
80 1780286 DSBF-C-50-80-PPSA-N3-R 1775261 DSBF-C-50-80-PPVA-N3-R
100 1780287 DSBF-C-50-100-PPSA-N3-R 1775262 DSBF-C-50-100-PPVA-N3-R
125 1780288 DSBF-C-50-125-PPSA-N3-R 1775263 DSBF-C-50-125-PPVA-N3-R
160 1780289 DSBF-C-50-160-PPSA-N3-R 1775264 DSBF-C-50-160-PPVA-N3-R
200 1780290 DSBF-C-50-200-PPSA-N3-R 1775265 DSBF-C-50-200-PPVA-N3-R
250 1780291 DSBF-C-50-250-PPSA-N3-R 1775266 DSBF-C-50-250-PPVA-N3-R
320 1780292 DSBF-C-50-320-PPSA-N3-R 1775267 DSBF-C-50-320-PPVA-N3-R
400 1780293 DSBF-C-50-400-PPSA-N3-R 1775268 DSBF-C-50-400-PPVA-N3-R
500 1780294 DSBF-C-50-500-PPSA-N3-R 1775269 DSBF-C-50-500-PPVA-N3-R

63 25 1780905 DSBF-C-63-25-PPSA-N3-R 1776043 DSBF-C-63-25-PPVA-N3-R
40 1780906 DSBF-C-63-40-PPSA-N3-R 1776044 DSBF-C-63-40-PPVA-N3-R
50 1780907 DSBF-C-63-50-PPSA-N3-R 1776045 DSBF-C-63-50-PPVA-N3-R
80 1780908 DSBF-C-63-80-PPSA-N3-R 1776046 DSBF-C-63-80-PPVA-N3-R
100 1780909 DSBF-C-63-100-PPSA-N3-R 1776047 DSBF-C-63-100-PPVA-N3-R
125 1780910 DSBF-C-63-125-PPSA-N3-R 1776048 DSBF-C-63-125-PPVA-N3-R
160 1780911 DSBF-C-63-160-PPSA-N3-R 1776049 DSBF-C-63-160-PPVA-N3-R
200 1780912 DSBF-C-63-200-PPSA-N3-R 1776050 DSBF-C-63-200-PPVA-N3-R
250 1780913 DSBF-C-63-250-PPSA-N3-R 1776051 DSBF-C-63-250-PPVA-N3-R
320 1780914 DSBF-C-63-320-PPSA-N3-R 1776052 DSBF-C-63-320-PPVA-N3-R
400 1780915 DSBF-C-63-400-PPSA-N3-R 1776053 DSBF-C-63-400-PPVA-N3-R
500 1780916 DSBF-C-63-500-PPSA-N3-R 1776054 DSBF-C-63-500-PPVA-N3-R

16 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/04



FARZH

N34
A% i

[mm] [mm]

PPS — Wty ] 4 45
A - i

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

PPV — it 1] i 5L o
A - i 7 L

s e

s e

AT

80 25

1781061 DSBF-C-80-25-PPSA-N3-R

1778429 DSBF-C-80-25-PPVA-N3-R

40

1781062 DSBF-C-80-40-PPSA-N3-R

1778430 DSBF-C-80-40-PPVA-N3-R

50

1781063 DSBF-C-80-50-PPSA-N3-R

1778431 DSBF-C-80-50-PPVA-N3-R

80

1781064 DSBF-C-80-80-PPSA-N3-R

1778432 DSBF-C-80-80-PPVA-N3-R

100

1781065 DSBF-C-80-100-PPSA-N3-R

1778433 DSBF-C-80-100-PPVA-N3-R

125

1781066 DSBF-C-80-125-PPSA-N3-R

1778434 DSBF-C-80-125-PPVA-N3-R

160

1781067 DSBF-C-80-160-PPSA-N3-R

1778435 DSBF-C-80-160-PPVA-N3-R

200

1781068 DSBF-C-80-200-PPSA-N3-R

1778436 DSBF-C-80-200-PPVA-N3-R

250

1781069 DSBF-C-80-250-PPSA-N3-R

1778437 DSBF-C-80-250-PPVA-N3-R

320

1781070 DSBF-C-80-320-PPSA-N3-R

1778438 DSBF-C-80-320-PPVA-N3-R

400

1781071 DSBF-C-80-400-PPSA-N3-R

1778439 DSBF-C-80-400-PPVA-N3-R

500

1781072 DSBF-C-80-500-PPSA-N3-R

1778440 DSBF-C-80-500-PPVA-N3-R

100 25

1782823 DSBF-C-100-25-PPSA-N3-R

1782253 DSBF-C-100-25-PPVA-N3-R

40

1782824 DSBF-C-100-40-PPSA-N3-R

1782254 DSBF-C-100-40-PPVA-N3-R

50

1782825 DSBF-C-100-50-PPSA-N3-R

1782255 DSBF-C-100-50-PPVA-N3-R

80

1782826 DSBF-C-100-80-PPSA-N3-R

1782256 DSBF-C-100-80-PPVA-N3-R

100

1782827 DSBF-C-100-100-PPSA-N3-R

1782257 DSBF-C-100-100-PPVA-N3-R

125

1782828 DSBF-C-100-125-PPSA-N3-R

1782258 DSBF-C-100-125-PPVA-N3-R

160

1782829 DSBF-C-100-160-PPSA-N3-R

1782259 DSBF-C-100-160-PPVA-N3-R

200

1782830 DSBF-C-100-200-PPSA-N3-R

1782260 DSBF-C-100-200-PPVA-N3-R

250

1782831 DSBF-C-100-250-PPSA-N3-R

1782261 DSBF-C-100-250-PPVA-N3-R

320

1782832 DSBF-C-100-320-PPSA-N3-R

1782262 DSBF-C-100-320-PPVA-N3-R

400

1782833 DSBF-C-100-400-PPSA-N3-R

1782263 DSBF-C-100-400-PPVA-N3-R

500

1782834 DSBF-C-100-500-PPSA-N3-R

1782264 DSBF-C-100-500-PPVA-N3-R

125 25

1792953 DSBF-C-125-25-PPSA-N3-R

1785012 DSBF-C-125-25-PPVA-N3-R

40

1792954 DSBF-C-125-40-PPSA-N3-R

1785013 DSBF-C-125-40-PPVA-N3-R

50

1792955 DSBF-C-125-50-PPSA-N3-R

1785014 DSBF-C-125-50-PPVA-N3-R

80

1792956 DSBF-C-125-80-PPSA-N3-R

1785015 DSBF-C-125-80-PPVA-N3-R

100

1792957 DSBF-C-125-100-PPSA-N3-R

1785016 DSBF-C-125-100-PPVA-N3-R

125

1792958 DSBF-C-125-125-PPSA-N3-R

1785017 DSBF-C-125-125-PPVA-N3-R

160

1792959 DSBF-C-125-160-PPSA-N3-R

1785018 DSBF-C-125-160-PPVA-N3-R

200

1792960 DSBF-C-125-200-PPSA-N3-R

1785019 DSBF-C-125-200-PPVA-N3-R

250

1792961 DSBF-C-125-250-PPSA-N3-R

1785020 DSBF-C-125-250-PPVA-N3-R

320

1792962 DSBF-C-125-320-PPSA-N3-R

1785021 DSBF-C-125-320-PPVA-N3-R

400

1792963 DSBF-C-125-400-PPSA-N3-R

1785022 DSBF-C-125-400-PPVA-N3-R

500

1792964 DSBF-C-125-500-PPSA-N3-R

1785023 DSBF-C-125-500-PPVA-N3-R

BEGAL ™ i RGH I E IR

> U 19

2020/04 — Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



b S L DSBF-C, £ 47 1S0 15552, 551 Uk

AR

TR
ke (i PPS — Wit [ I 15 LR o PPV — M4 oty 1T 3 5 G2

A =7 A= 77 B A
[mm] [mm] N 5 N 5
DES
32 1...2800 1778516  DSBF-C-32-...-PPSA-N3-R 1772262  DSBF-C-32-...-PPVA-N3-R
40 1...2800 1779309  DSBF-C-40-...-PPSA-N3-R 1774182  DSBF-C-40-...-PPVA-N3-R
50 1...2800 1779742  DSBF-C-50-...-PPSA-N3-R 1774418  DSBF-C-50-...-PPVA-N3-R
63 1...2800 1780600  DSBF-C-63-...-PPSA-N3-R 1775324  DSBF-C-63-...-PPVA-N3-R
80 1...2800 1780945  DSBF-C-80-...-PPSA-N3-R 1778184  DSBF-C-80-...-PPVA-N3-R
100 1...2800 1781567  DSBF-C-100-...-PPSA-N3-R 1781598  DSBF-C-100-...-PPVA-N3-R
125 1...2800 1792703  DSBF-C-125-...-PPSA-N3-R 1784637  DSBF-C-125-...-PPVA-N3-R
-5 - HEE

BBl 7= RS B IR A
M > DU 19




RS - Bl ™= ih A4t

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

32 40 50 63 80 100 125 PGS R LD
w—:'
FLETT 1745 570077 570078 570079 570080 570081 570082 1755169
he S 1 Ve bR o UL DSBF DSBF
S v -C -C
e — e
IBATREE bk
T |- [1] L
12 8RS 5 1] U
P
i mm] |32 | 40 50 63 80 100 | 125
T [mm] |1...2800
T FEFT I — Vit % FEAT
WL I ZE T T
T FEAT IR LRI HMZEL
INBRZL [2] F
= = = n P
G T Sty 7L 2 e A -P
EEEHEN RS At 3] -PPS
TSR ol T 2 T Ly
V7 B S 3 BT T A A
brifE 254515015552 -N3
— — L
I EEYE ] FRifE =20 ... +80°C
v i 2 B 0 ... +120°C [4] T1
-40 ... +80°C [4] T3
0..+150°C [4] T4
s B IR TG
A2 27 B i [5] Al
i 1)yl o A2
ST Teid e T [5] A3
[EEDNTH 7
11 2GD - EX4
IBSEE s [mm] | 1..500 6] -E
RS CORE T [mm]  [1..35 1..70 6] -l
e — - ]
L IR e he YR, T E S -R R
[ Lu A AT T, 11,73, T4, AL, A2, A3 Fil EX4
[2] F ARIE T ..L
[3] PPS AN T T1, 73, T4, AL
[4] T1,T3,T4 AJEIT A1, A2, A3, EX4
[5] AL,A3  ANiEHIT EX4
[6] ..E..L fKATFML 2000 mm
AT N3

2020/04 — Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

i+

JHIZR 2 %% 1 CRHNC XA+
XS AU AO
kL g = i &) D
EAA ~
i e ji8 oo = | | T
A8 A B PTFE g ‘\,\ ;\F L IAEML_I— J|_| S/
J T
\ e = © Q)=
S m E:]:j/gfj \&
S ‘ SA+ [[[_AB

TR

us
RFRET S8
@ AB AH AO AT AU SA TR us XA XS | CRCY i AN S =52

(%]

[mm] [g]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46 |4 139 176937  CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 | 527 |4 188 176938  CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 1738 | 62.6 |4 341 176939  CRHNC-50
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 | 62.9 |4 424 176940  CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 2146 | 80.4 |4 810 176941  CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 2285 | 843 |4 990 176942  CRHNC-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102 |4 1920 176943  CRHNC-125

1) WA 4, 75 {rFesto FN 940070 FiifE

R IR AE 1o P AR TR I A o R TR A B TT A

(=> XL FN 940082)

2) A TATEX

o B T ATl XS 37 P AR AR A O A AR A DU £ R A S 4+

h 2223 CRFNG R
FB
i){ﬂ— 1 . 4t 1 ©
B S LTI - - o, ©
A FE Y =
AL K PTFE ) § SRy N o
e Do —EAL 5

FRAERRRE LI . KA 5 B0 <~ OO
47 £<DADBAL 4 (1 \" H o | of!

W ME | E

i + = R
RFRnT S5
@ E FB MF R TF UF w ZF CRCY Gigi ANiess 52
(%]

[mm] [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 1291 |4 220 161846  CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 187 1439 |4 291 161847  CRFNG-40
50 64 9 12 45 90 110 236 1538 |4 526 161848 CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 239 1691 |4 680 161849  CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 |4 1508 161850  CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 333 2035 |4 2054 161851  CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 25 |4 3787 185363  CRFNG-125

1) TE SR 4, 754 Festo FN 940070 FiifE

R R SR RS T FE ST o SN TR S P A P o B T IR LR R O Bl Tl A ATk

(= UL FN 940082)

2) A TATEX

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

X EN IS i B AN 8 A JSTEA TR 5 I 1 24 R DA S 4

Subject to change - 2020/04



B F

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

HAhZ ¥ CRING .
7\ —
B @
ﬁﬂ' .\\.Qa\ sl @ @ Inlg ) 77
i LS = o9 ISk
R DA K PTFE LN qll =y e
-, ) 3 % ] XH TK 2
<) 1 1 49
= e e F v ez i B J XL+ ! 3
JHAE &G B, RBE S S0 L9
{54714 DADB 4141 . :
+ = TR
RSP RET S5
) 2 3 ™ TK L ™ uw XH XL CRCY g ANAEEs 52
]
[mm] e9 [g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 1271 |4 150 161852  CRING-32
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 |4 285 161853  CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 |4 473 161854  CRING-50
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 |4 687 161855  CRING-63
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6 |4 1296 161856  CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5 |4 2254 161857  CRZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 |4 3484 185362  CRZING-125
1) R SEG 4, #F G Festo FN 940070 FrifE
TR ST U AE Sy PSR ER TR bk Ao SR TR A TR G G TSR S ATl 67 470 4 0 FEL AL ) A0 R A T e 0 45 SR T 2 S
(=> UL FN 940082)
2) A TATEX
H4il 3% B CRLNZG L
(N =
y W =
Rk i N
SRR ? g
R LA K PIFE e ‘J R
% I ) <
e IS \WP1RE
TH
UL
RSP AT S8R
) (R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY i 5 T
] 4] ]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 gl
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875  CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 1 23 42 65 |4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877  CRLNZG-100/125
1) EEREL 4, £ 4rFesto FN 940070 HrifE
TR TS O AE Sy . b TR TR b e P o 2 TR PEA TR0 TCPE O L ATl MR FFT47 2 7 0 PR (490 AT A T 1 5 SR DA 2 45
(= X UL FN 940082)
2020/04 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



b S L DSBF-C, £ 47 1S0 15552, 551 Uk

LRRES

WH-3 2% 4 SNCB-R3 E
TG

S, WA g 5 ﬂ

AL v e 7

ANE R LA K PTFE = HHA pSEj
B L
UB L

XC+
+ = TR
ReF T S8
1) (B E EK FL L MR uB 6 XC | CRCY GiN Ness S
%]

[mm] H14 H9/e8 0.2 -0.5 h14 [l

32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 45 325 | 1411 |3 100 176944 SNCB-32-R3

40 28 540, 12 25 16 12 52 38 1589 |3 151 176945 SNCB-40-R3

50 32 640, 12 27 16 12 60 465 | 1688 |3 228 176946 SNCB-50-R3

63 40 7506 16 32 21 16 70 565 | 189.1 |3 371 176947 SNCB-63-R3

80 50 93,05 16 36 22 16 90 72 209.6 |3 632 176948 SNCB-80-R3

100 60 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 110 89 2285 |3 986 176949 SNCB-100-R3

125 70 13144 25 50 30 25 130 110 275 |3 1776 176950 SNCB-125-R3

1) T EAEL 3, 454 Festo FN 940070 FRifE
FRER O AE . AN R A S AR TR AT B RE SR IO ANE AT e S R I B




B F

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

HHZHA E
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3 G
Z)
=
7 i
ZEaE w| v - f*%g{w &L’\(T% z
SNCS 32....50: o — | N
b i EP LT
SNCS 63 ... 125: t
K EX | P
i il S XC+
CRSNCS 32... 80: R
s = i3
P RN + = AR
SNCS-...-R3100 ... 125:
e L SR o ol Vi b =
ROHS 4 4
RF T S 5
] CN E EP EX FL
2
[mm] DSBF-C-... DSBF-C-...-R3 DSBF-C-... DSBF-C-...-R3 +0.2 0.2
32 100013 10+0.015/-0.04 454+0.2/-0.5 45-0.5 10.5 14 22
40 12+0015 12+0.018/-0.04 54 45 54 45 12 16 25
50 160015 16+0.018/-0.04 64 64 46 15 21 27
63 1640015 16+0.018/-0.04 74.5:0.5 7506 15 21 32
80 20-0018 20+0.021/-0.04 92.2:0.8 9304 18 25 36
100 200018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41
125 300018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50
@ LT MS RA TG XC
DSBF-C-... DSBF-C-...-R3 DSBF-C-... DSBF-C-...-R3
[mm] +1 +1
32 13 15405 15+05 14.5 14.5 32.5 141.1
40 16 17+05 17405 17.5 17.5 38 158.9
50 16 20705 20705 18.5 19 46.5 168.8
63 21 235 2205 23 23 56.5 189.1
80 22 28 45 27405 25 25 72 209.6
100 27 30:0.5 30:0.5 95 100 89 228.5
125 30 39:0.5 39:0.5 100 100 110 275
) B i JF ot HE e O
CRCY gy NS TS CRCY gy 1T S
[mm] (g] (]
32 1 86 174397 SNCS-32 4 161 2895920 CRSNCS-32
40 1 122 174398 SNCS-40 4 239 2895921 CRSNCS-40
50 1 216 174399 SNCS-50 4 403 2895922 CRSNCS-50
63 2 281 174400 SNCS-63 4 576 2895923 CRSNCS-63
80 2 557 174401 SNCS-80 4 1173 2895924 CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925 SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926 SNCS-125-R3

1) EERSEG 1. 45 A Festo FN 940070 biifE

AR BE T JES TN BE ST o BRI AF B 4o IS T AN TT LAY A B DR 7 e 7 o (L SR o

Ttk 454 2, 4% 4rFesto FN 940070 Frifi
Th R kAR . AT RE S A K I R Y
Tt 1R 4% 3, FF 4 Festo FN 940070 Hrifk

FEEIRAE ST PR TSI AR T R A LI REAE RIS B T PR

M52, 4, 454 Festo FN 940070 HRifE
M AE Iy PN T ARG IS (b A fh o B8 T IS O A BRI JO0E . GIANE Tu e S ATl e 33 B8 JTT 45 T 0TI M () A0 A 700 S s 1) 45 SR I A S+

(= UL FN 940082)

2020/04 — Subject to change

SH et 2R A S AT 5 SR ) Tl R A BB U0k B e«

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

i+

ITHRBE - Rk, W
E4S |5ﬁ%H?mI@ | ANE=s T
WUHLFR S ) CRLNG
32 161840 CRLNG-32
40 161841 CRLNG-40
50 161842 CRLNG-50
63 161843 CRLNG-63
80 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRLNG-125
TIGRBE - FeoCHE, SRRl AR Z%0 > Internet: clevis foot
R |5ﬁFH?fEMé | ANEss ik
WU 3A57 )4 LBG-R3
32 2078790  LBG-32-R3
Y i 40 2078792 LBG-40-R3
B 50 2078794  LBG-50-R3
4“ 63 2078795  LBG-63-R3
80 2078797  LBG-80-R3
100 2078799  LBG-100-R3
125 2078837  LBG-125-R3
TTBRBR - TR ZERT R, Wik HAZH > Internet: piston rod attachment
LETaR [ iTks ws LEmTaR [iTks s
KA R CRSGS WH-ER CRSGY
@ 32 195582 CRSGS-M10x1.25 32 13569 CRSG-M10x1.25
’ 40 195583 CRSGS-M12x1.25 (ﬁ’ 40 13570 CRSG-M12x1.25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1.5 (@ 50, 63 13571 CRSG-M16x1.5
80, 100 195585 CRSGS-M20x1.5 80, 100 13572 CRSG-M20x1.5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
F 0} % B2 AT CRFKY
S [32 2305778  CRFK-M10x1.25
40 2305779  CRFK-M12x1.25
50, 63 2490673  CRFK-M16x1.5
80, 100 2545677  CRFK-M20x1.5

1) ATEXE ML

24 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/04




{RREE

B L DSBF-C, £45 1S0 15552, ZhH Ut

WEE R E DADB
FEHASH
715 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
AT B K ATREJE Y [mm] 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500
LALTT I3 R LA
LA [i9=3
i A I TR WEE . WL AhIE. BRI (> Internet: M A1)
HBE i Y [°q] ~10...+80
5 471 55 2% IP54
i ot 24 404 CRC) 3
1) YIS (44 DADB {1
) R TS LY TG
3) ML AEL 3. £ ArFesto FN 940070 HrifE
TR IRAE Sy, AR T R A A . TR E I SR AN AT R, B T R B
Ly
il
5 1 2 3 4 LU
1 [N KRB
2] VEHAT P
@ LT ) 3] W BUE NBR
[ [ [ (4] At ETA
—_— - (B B R
- O P NBR
PRRE R 9 AN DA K PTFE
RoHS £ 4L
it [g]
715 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
A7H% [mm]
10... 50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126..175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251...300 79 100 147 145 231 255
301 ... 350 92 115 166 164 268 293
351...375 92 115 167 165 259 284
376... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349




BrifE L DSBF-C, #4745 150 15552, Zh i Uk

LRRES
TIRBEIE v 5T | %R

B AP E SR TC R R 4T -
NP5 LN SR, A L
HEREEIS 1 I b LI AT
AHIHE .

P BCE AN e B s 8= A 1)
S 3 EE R AT R R U A B
Y. FTALAN R e T
AURLATRE A BE A TS

Fiidia IR [A]
1.2 1.2
1 ] 1 Sy 55 T A Y
w| 0.8 < @ 08T T 1 1 1 | [ | [ T
= ~ N — ~|
E 06T =12 e — E| 06 =
Zl 04 BT M e e Z| 04 B S e T e
0.2 0.2
0 0
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m] [[m]
114 32/ 50/63 #4532
_———— F 4% 40 = L4 40
———— {4 80/100 ———— i 50/63
------------ {1 % 80/100
B AEKEMPEESL, BTl
g K o TR B
FEIAMEALBIUR A S pesde (o] (i} R
Lo 32,40 8 186109  QS-G1/8-8-
Rl T 7 A o X A A 578376  NPQH-DK-G18-Q8-P10
AR R 578362  NPQH-D-G1858-P10
50, 63, 80, 100 12 186350  Q5-G1/4-12
578344  NPQH-D-G14-Q12-P10
578366  NPQH-D-G14-S12-P10




BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

CAD #H&%dE > www.festo.com

% I H
@ [ | <
S [ | o
@ % [ J
L1 A2+
WH+A2+ PN
+ = TR
%) 32 40
1THE A2D D1 D2 EE [ 12 WH-+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 ... 300 9 122 86 114.7
38 14 G1/8 12. 5.4 46 14 G1/8 16.3 5.4
301... 350 112 / ? 138 100 / 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376...425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
@ 50 63
(i A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2Y D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51...125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176...250 73 108.6 73 108.9
251...300 86 121.6 86 121.9
1 G1/4 22. 7 17 G1/4 22.4
301 ... 350 97 > 4 / 3 132.6 97 57 / ’ 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376... 425 116 151.6 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
@ 80 100
1T A2 D1 D2 EE L1 12 WH+A2 A2Y D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126...175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ... 300 74 119.4 74 123.3
1 G1/4 28 1 G1/4 28 4
301 ... 350 86 73 ! / 4 131.4 86 73 7 / 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 160.3
1) RS T E AT I 2ER)
2020/04 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

i+

ITERUR - WO R E

WK TWECE R, i FRPHE TERBITR OIS T8k
AP NS TH ZEAT QT LAY E)  UELIG ZEATRIATRE LA AR DG Bk ity br i UL

> Ui 19. BHAM KR DSBF-C-32-320-PPV-A-N3-...E-R
X EARAS I I (W) -
112 mm

Pl URLAY 58 B 5 A -
DSBF-C-32-320-PPV-A-N3-112E-R
MNP BUE PRI
DADB-V6-32-5301-350

Qviet WSO (s ULEH WL IR
2 ik SO T o it Rt BT mE
FE FE

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10...50 29 553271 DADB-V6-32-510-50 40 10...50 28 553291 DADB-V6-40-510-50
51...125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126...175 61 553275 DADB-V6-32-5126-175 126...175 56 553295 DADB-V6-40-5126-175
176...250 80 553277 DADB-V6-32-5176-250 176...250 72 553297 DADB-V6-40-5176-250
251...300 96 553279 DADB-V6-32-5251-300 251...300 86 553299 DADB-V6-40-S251-300
301...350 112 553281 DADB-V6-32-5301-350 301...350 100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351...375 114 553283 DADB-V6-32-5351-375 351...375 101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376... 425 130 553285 DADB-V6-32-5376-425 376...425 115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 145 553287 DADB-V6-32-5426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-5426-475
476 ... 500 147 553289 DADB-V6-32-5476-500 476 ... 500 131 553309 DADB-V6-40-5476-500

50 10...50 28 553311 DADB-V6-50-510-50 63 10...50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51...125 46 553313 DADB-V6-50-551-125 51..125 46 553333 DADB-V6-63-551-125
126...175 56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126...175 56 553335 DADB-V6-63-5126-175
176...250 73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ... 250 73 553337 DADB-V6-63-5176-250
251...300 86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251...300 86 553339 DADB-V6-63-5251-300
301...350 97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301...350 97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351...375 105 553323 DADB-V6-50-5351-375 351...375 105 553343 DADB-V6-63-5351-375
376...425 116 553325 DADB-V6-50-5376-425 376 ... 425 116 553345 DADB-V6-63-5376-425
426 ... 475 126 553327 DADB-V6-50-5426-475 426 ... 475 126 553347 DADB-V6-63-5426-475
476 ... 500 134 553329 DADB-V6-50-5476-500 476 ... 500 134 553349 DADB-V6-63-5476-500

80 10...50 25 553351 DADB-V6-80-510-50 100 10...50 25 553371 DADB-V6-100-510-50
51..125 37 553353 DADB-V6-80-551-125 51...125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126...175 49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126...175 49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176...250 62 553357 DADB-V6-80-5176-250 176... 250 62 553377 DADB-V6-100-5176-250
251...300 74 553359 DADB-V6-80-5251-300 251...300 74 553379 DADB-V6-100-5251-300
301...350 86 553361 DADB-V6-80-5301-350 301...350 86 553381 DADB-V6-100-5301-350
351...375 87 553363 DADB-V6-80-5351-375 351...375 87 553383 DADB-V6-100-5351-375
376...425 98 553365 DADB-V6-80-5376-425 376...425 98 553385 DADB-V6-100-5376-425
426 ... 475 110 553367 DADB-V6-80-5426-475 426 ... 475 110 553387 DADB-V6-100-5426-475
476 ... 500 111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ... 500 111 553389 DADB-V6-100-S476-500

28 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/04



B F

WTBERA - ekl

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

(eS| iies RS
@ JHA 23T TT C CRSMT-8M 2234 £ 40 | 1806790  SMB-8-C
IO - BEE G, MTTRIRE, mEPis HARZH > Internet: smt
‘wwut ‘ﬁum ‘ HL HL 4 < A= VR
[m]
Tl
2 [ IWETHRARIN . 52EATTEF | NP HLAE, 3 A 5.0 574380  CRSMT-8M-PS-24V-K-5.0-OF
& Mg, 3 b 10.0 574381  CRSMT-8M-PS-24V-K-10.0-OE
Ik m8x1, 3 % 0.3 574383  CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
Ifisk M12x1, 3 & 0.3 574382  CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M12
TTRRE - Bl IT ok, FITFTAUNE, RERHSC HARZH S Internet: smt
‘T&tﬁﬁ ‘ﬂ:%iﬁﬂj ‘Fﬂ%m LIRS N5 5
[m]
il
R PNP 4, 3 5.0 571339  SMT-C1-PS-24V-K-5.0-OF
I 3k M8x1, 3 £ 0.3 571342  SMT-C1-PS-24V-K-0.3-M8D
} Ifisk M12x1, 3 & 0.3 571341 SMT-C1-PS-24V-K-0.3-M12
T OREE - R AR ZH > Internet: nebu
L, 22 A, A7 H 45 < s RS
[m]
B A B, M8x1, 3 LA, AT, 3 e 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
. 5 541334 NEBU-MBG3-K5-LE3
2 LA A B, M12x1, 5 L, A T i, 3 e 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
2 AU E, M8x1, 3 £ HLA, AT, 3 2.5 541338 NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
Q@\‘ 5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
‘](/§;) AU, M12x1, 5 L, A T i, 3 R 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3

2020/04 — Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

29



bRl <UL DSBF-C, #F 4 1S0 15552, S 15 Ut

EpRES

ITEERR - PRk

HAZH > Internet: gs

b et i AN RS puv
[TEN [ UEIME gl
—_—
WA
_ //‘/ G1/8 6 E AN 14.1 1366257  NPCK-C-D-G18-K6 1
N\ 8 13.4 1490383  NPCK-C-D-G18-K8
5
¢ [4 8 28.85 1691701  NPCK-C-D-G14-K8
10 32.9 1489336  NPCK-C-D-G14-K10
G3/8 10 51.15 1489614  NPCK-C-D-G38-K10
. G1/8 4 ], PERR, B 6.3 578338 NPQH-D-G18-Q4-P10 10
ﬁ‘ 6 9.2 578339 NPQH-D-G18-Q6-P10
@M‘ 8 11.9 578340  NPQH-D-G18-Q8-P10
G1/4 6 13.1 578341 NPQH-D-G14-Q6-P10
8 14.1 578342 NPQH-D-G14-Q8-P10
10 17.5 578343 NPQH-D-G14-Q10-P10
G3/8 8 20.6 578345 NPQH-D-G38-Q8-P10
10 22.7 578346 NPQH-D-G38-Q10-P10
G1/2 10 35.4 578349 NPQH-D-G12-Q10 1
12 37.1 578350 NPQH-D-G12-Q12
R1/8 6 ANEW, RO ER)Z 9.9 162862 CRQS-1/8-6 1
8 12 162863 CRQS-1/8-8
R1/4 8 18 162864 CRQS-1/4-8
10 22 162865 CRQS-1/4-10
R3/8 10 29 162866 CRQS-3/8-10
12 37 162867 CRQS-3/8-12
R1/2 12 55 162868 CRQS-1/2-12
16 59 162869 CRQS-1/2-16
WA
\ G1/8 4 WO, BERL, Al B 6.2 578374 NPQH-DK-G18-Q4-P10 10
@’ 6 9.1 578375 NPQH-DK-G18-Q6-P10
8 12.8 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
G1/4 8 14.4 578377 NPQH-DK-G14-Q8-P10
10 18.6 578378 NPQH-DK-G14-Q10-P10
G3/8 12 28.2 578379 NPQH-DK-G38-Q12-P10
G1/8 4 ETRE T 16.3 578280 NPQH-L-G18-Q4-P10 10
6 19.3 578281 NPQH-L1-G18-Q6-P10
3 22.2 578282 NPQH--G18-Q8-P10
G1/4 6 22.4 578283 NPQH-L-G14-Q6-P10
8 25.8 578284 NPQH-L-G14-Q8-P10
10 33.1 578285 NPQH-L-G14-Q10-P10
G3/8 8 36.7 578287 NPQH-1-G38-Q8-P10
10 38.2 578288 NPQH-1-G38-Q10-P10
G1/2 10 426 578291 NPQH-L-612-Q10 1
12 66.3 578292 NPQH-L-612-Q12
R1/8 6 ARG, R ITRIZ 19 162872 CRQSL-1/8-6 1
8 26 162873 CRQSL-1/8-8
R1/4 8 30 162874 CRQSL-1/4-8
10 42 162875 CRQSL-1/4-10
R3/8 10 49 162876 CRQSL-3/8-10
12 65 162877 CRQSL-3/8-12
R1/2 12 85 162878 CRQSL-1/2-12
16 99 162879 CRQSL-1/2-16

1) AR




{RREE

ITERE - WEAAE, SR

BT DSBF-C, £451S0 15552, ZhiH Ut

HARZH > Intemnet: tubing

RSy
XA i RIK A R4 1ot 22 4 PLN
% XL AT A LR e PFAN
IERT T i ATl i K g PUN-H
TR - YR HARZH > Interet: crerla
A et it s
(253 JERRISEESS [g]
G1/8 CRQS/CRQSL/CRQST, QS HLR IR 5450 37.8 161404  CRGRLA-1/8-B
G1/4 71.6 161405  CRGRLA-1/4-B
G3/8 126.9 161406  CRGRLA-3/8-B
G1/2 262.3 161407  CRGRLA-1/2-B
TIRREE - 3k, R
T A Mk CRCY Gl hts ey pU?
[g]
32,40 R 3 6.5 1355016  DAMD-PS-M6-12-R1 4
WS/ 50, 63 3 14 650121  DAMD-PS-M8-16-R1
G/ 80, 100 3 23 1355026 DAMD-PS-M10-16-R1

1) WEEEL 3. #F{Festo FN 940070 brifE

T A e FANE TP AR A T R I REME BRI AME AT, B T A e
2)  HREGE
3) A TATEX




